

Презентацию выполнила
ученица 5а класса
Гордеева Анастасия.

Мой прадедушка

Гордеев
Алексей Сергеевич



Родился в деревне Нижние Мочары
Ядринского района Чувашской Республики
30 марта 1916 года.

Перед началом войны, прадедушка
проходил службу в армии, в
артиллерийских войсках. Как началась
Великая Отечественная война, всё их
подразделение отправили на фронт.
Поэтому на войне Алексей Сергеевич
был почти с самых первых дней.
Дома его ждали родители и молодая жена.



Этот снимок был сделан
в дни службы в армии.

После войны с
маленькой фотографии
художник нарисовал
большой портрет.

Прадедушка прошёл всю войну.

Дослужился до звания –
старший сержант.

Получил награды, но, к сожалению, они не
сохранились. После победы в ВОВ,
прадедушку отправили сразу
на русско-японскую войну.

Там он был контужен,
долго лежал в госпитале.

Вернулся домой в 1946 году.



На этом
снимке мой
прадедушка в
середине.

После войны мой прадедушка строил дом
для своей семьи. Растил детей.

К огромному сожалению,
из десяти детей выжило только пятеро.

Одна из них моя бабушка – Юлия.

Она помнит своего отца добрым,
отзывчивым, работающим,
ответственным человеком.

Именно такими мой прадедушка
вырастил своих детей.

Мой прадедушка

Гордеев Алексей Сергеевич

умер в 1959 году

из-за полученной раны на войне.

НО...

Он живёт в нашей памяти.

Ещё мы с моими родителями к этой презентации оцифровали очень старые фотографии и разослали их всем детям и внукам моего прадедушки.

На память...



**Мы должны
помнить и уважать
тех, кто подарил нам
мирную жизнь!**
